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чих, технічних і гуманітарних наук, Всеукраїнський конкурс на кращу науково-
популярну або публіцистичну статтю серед молоді, що відіграє неабиякий 
вплив на формування майбутнього фахівця: студент позбувається невпевнено-
сті в своїх силах, замкнутості, нерішучості, створює в собі духовний мікроклі-
мат, що допомагає йому успішно долати труднощі повсякденного життя [5, с. 
14;]. 

Самостійна робота є основним способом засвоєння студентами навчаль-
ного матеріалу в час, вільний від обов’язкових занять, без участі викладача. Це 
робота студентів із конспектами лекцій, підготовка до практичних та лаборато-
рних занять, вивчення питань, винесених для самостійного опрацювання. 

Отож, особливостями вивчення дисципліни «Прикладна механіка» є: 
− тісні міжпредметні зв’язки з вищою математикою, фізикою, нарисною 

геометрією та кресленням, безпекою життєдіяльності, інженерною та 
комп’ютерною графікою; 

− розвиток здібностей до просторового мислення та творчого аналізу 
складних схем машин та механізмів; 

− безпосередній зв’язок із майбутньою практичною діяльністю; 
− наявність сучасного лабораторного обладнання для проведення 

експериментальних досліджень елементів конструкцій та деталей 
машин; 

− значний обсяг розрахунково-графічних робіт з опору матеріалів, 
теорії механізмів та машин, деталей машин; 

− підвищені вимоги до наочності під час проведення лекцій, практич-
них та лабораторних занять.  
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З метою формування саме тих умінь, які найбільш важливі й потрібні для 
майбутньої професійної діяльності фахівців, сьогодні викладач має застосовува-
ти такі педагогічні технології, використовувати активні методи, форми навчан-
ня, які б забезпечили реалізацію міжпредметних зв’язків з фахових дисциплін. 

Професійна підготовка молодших спеціалістів викладачами циклової ко-
місії обліково-економічних дисциплін ґрунтується на основі інтегрованих діло-
вих ігор, виробничих задач, інтегрованих професійних ситуацій, що відтворю-
ють виробничі умови, забезпечують ефективне формування функціональних 
професійних умінь майбутніх бухгалтерів. 
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Такий системний підхід до формування професійної підготовки молод-
ших спеціалістів зумовлює необхідність єдності всіх компонентів проце-
су, неперервного, інтелектуального, творчого й професійного розвитку особис-
тості протягом усього життя. 

Якраз доцільною є і робота викладачів циклової комісії над проблемою 
«Впровадження інтерактивних методів навчання з метою формування профе-
сійних компетенцій через систему реалізації МПЗ». 

Міжпредметна інтеграція вирішує задачу органічного поєднання нової 
теми з попередніми і наступними знаннями, визначення логічних зв’язків між 
різними дисциплінами, розділами, темами, визначення місця та призначення 
різних дисциплін в майбутній професійній діяльності і об’єднання в одну систе-
му. Шляхи здійснення даних напрямів можуть бути найрізноманітнішими. А тому 
обираю такі форми і методи організації навчальних занять, які б сприяли різно-
сторонньому використанню міжпредметних зв'язків. Через це і взаємодію у 
своїй роботі із викладачами суміжних дисциплін спеціальності «Бухгалтерський 
облік». «Контроль і ревізія».  

Реалізувати реальні міжпредметні зв’язки допомагають інтерактивні ме-
тоди навчання, зокрема метод випереджуючих завдань, вирішення професій-
них ситуацій, інтегрованих завдань, комп’ютерні презентації, вирішення про-
блемних ситуацій, розв'язування виробничих вправ, моделювання ситуацій, 
оформлення та читання бухгалтерських документів, запитання-відповідь.  

При викладанні теоретичних занять слідкують за тим, щоб навчальна 
інформація, що засвоєна під час вивчення одних дисциплін, не повторювалася 
та не дублювалася, а широко використовувалась в мотивації навчальної діяль-
ності студентів, актуалізації опорних знань, умінь і навичок, імітації облікових 
процесів, з'ясуванні та обґрунтуванні фактів господарської діяльності підпри-
ємств. 
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Загальновідомо, що всі об’єктивно цікаві факти та явища навколишнього 
світу, втілені й узагальнені в знання, викликають пізнавальний інтерес учня 
лише тоді, коли набувають для нього практичного значення. Одним із шляхів 
стимулювання пізнавального інтересу учнів є комплексне використання на 
уроках засобів навчання, в тому числі натуральних об’єктів. Учні краще сприй-
мають ті натуральні об’єкти, які тримають в своїх руках та бачать навколо. 
Серед природних ботанічних об`єктів на особливу увагу заслуговують рослини, 
що мають лікувальні властивості. При вивченні рослинного світу необхідно 
звертати увагу на культивовані лікарські рослини, які мають велике значення у 
житті людини. Констатуючий експеримент дозволив з’ясувати, що відомості про 
лікарські рослини все ще недостатньо використовуються з метою стимулювання 
пізнавального інтересу учнів. Водночас, завдяки використанню цих натураль-
них об’єктів, відкриваються широкі можливості для органічної єдності наукових 
знань про взаємозв’язки природи і соціальних факторів середовища, а також 
того чуттєвого сприйняття природи, яке, головним чином, пробуджує морально-
естетичні переживання і прагнення зробити практичний внесок в її поліпшення.  


